Municipio de Colonia Elía

Colonia Elía-Dpto: Uruguay-Entre Ríos

DECRETO N°  $175_{(M.C.E)}$ .

COLONIA ELIA 19 DIC 2022

DISPONIENDO DECLARAR HUESPED DE HONOR DE LA LOCALIDAD DE COLONIA ELA LOCALIDAD DE LA PROVINCIA DE ENTRE RIOS, CONTADOR GUSTAVO BORDET. -

## **VISTO:**

La visita a nuestra localidad del Señor Gobernador de la Provincia de Entre Ríos, Don Gustavo Bordet y:

## **CONSIDERANDO:**

**Que**, el Departamento Ejecutivo Municipal quiere resaltar este trascendental acontecimiento declarando al Señor Gobernador de la Provincia de Entre Ríos, HUESPED DE HONOR de nuestra localidad.-

POR TODO ELLO:

## EL INTENDENTE MUNICIPAL DE COLONIA ELÍA

## **DECRETA**

ARTÍCULO 1º): Declárese HUESPED DE HONOR de la localidad de COLONIA ELÍA al Gobernador de la Provincia de Entre Ríos, DON GUSTAVO BORDET, que visitará nuestra localidad el día 20 de diciembre de 2022, deseándole una feliz estadía.-

ARTÍCULO 2°): La recepción oficial estará a cargo del Intendente Municipal, Señor GABRIEL HERALDO BARBARA y demás integrantes del equipo del Gobierno Municipal.-

ARTÍCULO 3º): Registrese, comuniquese, y en estado archívese.-

PAQUEL MORUA

Becretaria de Gobierno y Hacianda

MUNICIPIO DE COLONIA ELIA

ABRIEL HERALDO BARBARA INTENDENTE MUPICIPIO de COIONA ENA